



# साझापुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakaranews.com

## कर्मचारी आवश्यकता

नयाँ व्यवस्थापनका साथ अमलेखगञ्जको जस्तै लोकल क्लबको लगायत मास्को आइटम स्वाद लिड हेटीडा-३, बसमाडि स्थित सञ्चालनमा रहेको यस होटलको लागि निम्न ब्रान्जिङका कर्मचारीहरू आवश्यक परेको हुँदा सम्बन्धित काममा दल तथा अनुभववाने तल्लत सम्पर्क गर्नुहोला ।

तपस्वलि:  
- वेटर- १ जना, - कुक- १ जना, - हेल्पर १ जना  
तलब/सुविधा: आपसी सम्झदारीमा तय गरिनेछ ।

## होटल म्याक्स

हेटीडा-३, बसमाडो,  
मो.नं. ९८४५०२५७२७

### इन्द्र बानियाँको राजनीतिक यात्रा

## विद्यार्थी राजनीतिमै महाधिवेशन प्रतिनिधि

२४ वर्षको उमेरमै महाधिवेशन प्रतिनिधि बनेका नेता बानियाँ पार्टीको जिल्ला सदस्य भएको २० वर्षपछि १३ जिल्ला हकिने हैसियतमा पुगे ।

हेटीडा/हेटीडामा सम्पन्न नेपाली कांग्रेसको प्रथम बागमती प्रदेश अधिवेशनमा नुवाकोटका चर्चित अग्रज नेता जगदिश्वर नरसिंह केविलाई १ सय ५८ मतअन्तरले पराजित गर्दै इन्द्रबहादुर बानियाँ ऐतिहासिक सभापति बन्न सफल भए ।  
५१ बर्षिय बानियाँ राजनीतिक यात्रा सुरुवात गरेको ३४ वर्ष अखिरीमा प्रेरण सभापति बनेका हुन् । २०४५ सालमा राजनीतिक यात्रा सुरुवात गरेका बानियाँ २०५१ मा महाधिवेशन प्रतिनिधि भइसकेका थिए । आफ्नो छुट्टै पहिचान बनाउँदै उनले राजनीतिक यात्रालाई रफ्तारमा अघि बढाए ।  
२०५२ मा नेपाल विद्यार्थी संघको जिल्ला सहसचिव हुनु अघि उनी २०५१ मै महाधिवेशन प्रतिनिधि चयन भएर केन्द्रीय नेताहरूको नजरमा परि सकेको थिए । २०५२ मा जिल्ला नैघ संघको अध्यक्षदेि २०५६ देखि निरन्तर महासमितिसु सदस्य भएर राजनीतिमा क्रियाशिल रहे ।  
स्पष्ट वक्त, रणनीतिक र परिस्थितिअनुसार अघि बढ्ने, हक्की स्वभावका बानियाँको जन्म २०२७ मदी १५ गते मकवानपुरको



पूर्वी क्षेत्र हेटीडा-१८ हर्नामाडीमा भएको हो । सामो समय सफल निर्माण व्यवसायसँसै राजनीतिमा होमिएका अन्सा कदका बानियाँ मकवानपुरको कांग्रेसमा रफ्तारले अघि बढेका नेताका रूपमा चिनिन्छन् । विद्यार्थी राजनीतिलाई धिटमाउँदै बानियाँले २०५८ सालमा कांग्रेसको मकवानपुर जिल्ला सदस्यबाट पार्टीको राजनीतिक यात्रा प्रारम्भ गरे ।  
उनी २०६४ मा तत्कालीन मकवानपुरको क्षेत्र नम्बर १ बाट स्थितिअनुसार सदस्यको उम्मेदवार बने । उनी पहिलो पटक जनप्रतिनिधिको रूपमा चुनवी मैदानमा उत्रिदा पराजित बनेका थिए । ६ वर्षपछि २०७० मा

### हेटीडाकी एक कोरोना संक्रमितको मृत्यु

साझापुरा संवाददाता  
हेटीडा/हेटीडा उपमहानगरपालिका क्षेत्रमा एक जना कोरोना संक्रमितको मृत्यु भएको छ । मृत्यु हुनेमा हेटीडा-१४ को ६३ वर्षीया महिला रहेकी छुन् ।  
चार दिनअघि मंसिर १६ गते कोरोना संक्रमण पुष्टि भएको महिलाको सोमबार बिहान हेटीडा अस्पतालमा उपचारको क्रममा मृत्यु भएको स्वास्थ्य कार्यलय मकवानपुरले जनाएको छ । संक्रमित महिलालाई मंसिर १६ गतेनै उपचारको लागि हेटीडा अस्पताल ल्याइएको थियो ।  
उनीमा मृगीला र सुगर सम्बन्धि रोगसमेत रहेको हेटीडा अस्पतालका कोभिड इन्चार्ज डाक्टर प्रशान्त बिडारीले जानकारी दिए । डा.बिडारीका अनुसार महिलाले कोरोना मा संक्रमण हुनु अघिनै कोरोना मा विशुद्धको खोपसमेत लगाएको थिइन् ।  
यसैगरी सोमबार थप ८ जनामा कोरोना भाइरस संक्रमण पुष्टि भएको छ । पहिलेको २४ घण्टामा २८ जनामा गरिएको परीक्षणमा थप ८ जनामा कोरोना हे छिएको स्वास्थ्य कार्यालय मकवानपुरले जनाएको छ ।  
पुष्टि हुनेहरूमा ५ जना हेटीडा उपमहानगरपालिका भित्रका, मकवानपुरगडी, कैलाश र महारी गाउँपालिका भित्रका एकएक जना रहेको कार्यलयले जनाएको छ ।  
यो सँगै जिल्लामा सक्रिय संक्रमितको संख्या ५४ जना पुगेका छन् । जिल्लामा सोमबार थप ३ जना संक्रमितले संक्रमणलाई झितेका छन् ।

## हार्दिक बधाई

नेपाली कांग्रेसको १४ औं महाधिवेशन अन्तर्गत बागमती प्रदेशको प्रथम अधिवेशनबाट यस संस्थाका संस्थापक शोयर सदस्य, वर्तमान मकवानपुर जिल्ला पार्टी सभापति एवम् बागमती प्रदेश संसदीय दलका नेता माननीय इन्द्रबहादुर बानियाँज्यू अत्याधिक मत प्राप्त गर्दै बागमती प्रदेश सभापति जस्तो गरिमामय पदमा बिजयी हुनुभएकोमा हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दै कार्यकालको पूर्ण सफलताको शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

### महालक्ष्मी उपाध्याय 'डिना' (अध्यक्ष) एवम् दिव्यतारा बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लि. परिवार

हेटीडा-२, पत्यसा रोड

### उपमहानगर भित्रको विकट क्षेत्रमा स्ल्याब ढलान

हेटीडा/हेटीडा उपमहानगरपालिका-११ को विकट माथिएको जागिरेडाँडामा कच्ची सडकलाई पक्की बनाइने भएको छ । पक्की सडकको प्रयोग गर्न नपाएका स्थानीय बासिन्दाहरूलाई अहिले भने सहज भएको छ ।



थेरे क्षेत्र विकट भएकाले यस क्षेत्रमा पहिलो प्राथमिकताका साथ विकासका कामलाई प्राथमिकता दिइएको हेटीडा उपमहानगरपालिकाका मेयर हरि बहादुर महलेले बताए ।  
हेटीडा-११, हिउँदथाममा छारो र धुनो उड्ने र अह समयमा हिलोको समस्या भोदै आएका यस क्षेत्रका नागरिकले पक्की सडकको प्रयोग गर्न पाएको हेटीडा-११ का वडा सदस्य रामचन्द्र ज्योतिनेले बताए । कुल ६ लाख रूपैयाँ लागतमा एक सय मिटर सडकमा स्ल्याब ढलान गरिएको हो ।

Hetauda School of Management and Social Sciences presents

## JOB PLACEMENT FAIR

Are you looking for the right human resources?

For participation & more information:  
9801132364  
9855071697

HSMSS JOB PLACEMENT FAIR 2021

Hetauda School of Management and Social Sciences presents

## JOB PLACEMENT FAIR

Find the right candidate for your organization.

For participation & more information:  
9801132364  
9855071697

HSMSS JOB PLACEMENT FAIR 2021





# भाट-भटेनीले चम्कायो चौकीटोल

प्रदेश विधान 'कृत्वन'

हेटौंडा/३७ वर्षअघि स्थापना गरिएको मुलुककै चर्चित व्यवसायिक सुपर मार्केट भाट-भटेनीले हेटौंडामा २० औं शाखा संचालनमा ल्याउँदै छ।

भाट-भटेनी आफ्नै देशभर स्वच्छ प्रतिस्पर्धा र सामाजिक कार्यमा समेत तत्पनीन हुने व्यवसायिक संस्थाका रूपमा परिचित छ। औद्योगिक नवरीसंगै बागमती प्रदेशको राजधानी हेटौंडामा भाट-भटेनीले स्थापनापछि आफ्नो क्षेत्रमा पर्ने हेटौंडा-१ र २ चौकीटोलका सडक मर्मत, रंगरोपण, बुझारोपण, विद्युत पोल राम्रो, कुरूप भनेको खाद्य संस्थानको प्रबन्धमा समेत रंगरोपण र सजावटमा लगानी गरेको छ।

भाट-भटेनीले हेटौंडा-१ र २ अन्तर्गत नै विद्युत राजपथसँग जोडिएका सडक दायाँ बायाँ फराकिलो बनाउने, क्याब, कालोपत्रे र बुझारोपण गरेर यस क्षेत्रलाई चम्काएको छ। भाट-भटेनी स्थापना हुनुअघि सधुरो सडक, विद्युत पोलको कर्मिहँदा रातको समयमा अंधारो हुने चौकीटोल सडक अहिले चम्किलो भइसकेको छ। यसका लागि भाट-भटेनीले करिब ८५ लाख



रुपैयाँ खर्चिसकेको छ।

भाट-भटेनीका अध्यक्ष तथा प्रबन्ध निर्देशक मीनबहादुर गुरुङले सामाजिक उत्तरदायित्व-अन्तर्गत सडक सजावट र चौकीटोल क्षेत्रलाई थप विकसित बनाउन रकम खर्चिएको बताए। 'व्यवसाय संचालन गरेपछि नाकाआबन्त मात्र गर्नुपर्छ भने होइन।' उनले भने, 'भाट-भटेनी खुलेपछि चौकीटोल क्षेत्र हाम्रो पनि हो, हामी पनि त्यहाँ बसेका छौं त्यसकारण पनि त्यस क्षेत्रको विकासमा लगानी गर्नु हाम्रो कर्तव्य हुन्छ।' अध्यक्ष गुरुङले समाज

विकासमा भाट-भटेनीले टेवा पुऱ्याउने र चौकीटोल क्षेत्रमा आफू सदैब हरेक विषयमा जोडिने दाबी गरे। उनले आगामी दिनमा पनि यस्ता कार्यलाई प्राथमिकतामा राखेर व्यवसाय संचालन गर्ने बताए। भाट-भटेनीका म्यानेजर विनोद भट्टराईले समाजकै विविध क्षेत्रमा लगायीसंगै विकासमा समेत सघाउ पुऱ्याउने योजना अन्तर्गत सडक सजावट गरिएको प्रतिक्रिया दिए। 'व्यवसायिक क्षेत्रबाट नाफाआबन्त गर्ने मात्र उद्देश्य राख्ने भन्दा पनि सामाजिक क्षेत्रमा योगदान पुऱ्याउने हाम्रो लक्ष्य हो।' म्यानेजर

भट्टराईले भने। मंसिर २२ गते बुधवार देखि संचालनमा आउने भाट-भटेनीमा ३ दिन विशेष छुट योजना अघि सारिएको छ। भाडकिँडा, कपडा, खाद्य बस्तुमा १० प्रतिशत छुट, विद्युतीय यन्त्रहरू टिभी, वासिङ मेसिन, फ्रिज जस्ता ठुला सामानमा २० प्रतिशत छुटसहित फ्रि होम डेलिभरी सेवा रहेको छ। भाट-भटेनीले हेटौंडादेखि निगबसम्म गरी ६५ हजार घर घुरीका सबैलाई निगबजना गरेको छ। यसअघि भक्तपुर, ललितपुर, काठमाडौं उपत्यकामा ८ स्थानमा, सुनसरीको धरान, मोरङको विराटनगर, चितवनलगायत देशका ठुला सहरमा शाखा संचालनमा आइसकेको छ। भाट-भटेनीले व्यवसायिक विकाससंगै चौकीटोल क्षेत्रको सडक विसारामा मुख्य भूमिका निर्वाह गरेको प्रति स्वाधिन तह आभारी रहेको हेटौंडा-१ का वडाअध्यक्ष साधिन न्यौपानेले बताए। उनले स्थानीय तहबाट हुने हरेक बचतमा आफूहरू हलभोगका लागि सदैब तय रहने उनको भनाइ छ।

# लागूऔषधसहित दुई जना पक्राउ

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा/मकवानपुरको छुट्टाछुट्टै स्थानबाट अर्बौं लागूऔषध पक्राउ गरेको प्रहरीले जनाएको छ। विशेष सूचनाको आधारमा इलाका प्रहरी कार्यालय मनहरीबाट खटिएको प्रहरीले पल्लिबाट मनहरीतर्फ पैदल जना पक्राउ परेका छन्। प्रहरीले कैलाश गाउँपालिका-२ बस्ने १८ वर्षीय लो कमान धमानलाई आइतबार दिउँसो गोबसहित पक्राउ गरेको हो। प्रहरी चौकी वैतपुर बाट खटिएको प्रहरीले ना ७ ब ७२८२ नमबरको ससलाई चेकजाँच गर्ने क्रममा बसमा सवार किशोर्लाइ गाँजासहित पक्राउ गरिएको प्रहरीले जनाएको छ।

विनोद मोक्तान करिब ५ किनोग्राम अर्बौं लागूऔषध गज्जा सहित पक्राउ गरेको प्रहरीले जनाएको छ। विशेष सूचनाको आधारमा इलाका प्रहरी कार्यालय मनहरीबाट खटिएको प्रहरीले पल्लिबाट मनहरीतर्फ पैदल जना पक्राउ परेका छन्। प्रहरीले कैलाश गाउँपालिका-२ बस्ने २७ वर्षीय

उक्त लागूऔषध सहित पक्राउ गरेको जिल्ला प्रहरी कार्यलय मकवानपुरले जनाएको छ। यसैगरी, राधिसराइ गाउँपालिका-५ बासढुंगाबाट ३ किनोग्राम लागूऔषध सहित एक जना पक्राउ परेका छन्। प्रहरीले कैलाश गाउँपालिका-८ बस्ने १८

वर्षीय लो कमान धमानलाई आइतबार दिउँसो गोबसहित पक्राउ गरेको हो। प्रहरी चौकी वैतपुर बाट खटिएको प्रहरीले ना ७ ब ७२८२ नमबरको ससलाई चेकजाँच गर्ने क्रममा बसमा सवार किशोर्लाइ गाँजासहित पक्राउ गरिएको प्रहरीले जनाएको छ।

# हुप्रचौरमा व्यवसायिक भवन बनाउन सम्झौता

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा/हेटौंडा उपमहानगरपालिकाले भ्यूटावर सहितको व्यापारिक भवन निर्माणका लागि निर्माण कम्पनीसँग सम्झौता गरेको छ।

हेटौंडा-४, हुप्रचौर (लोकतान्त्रिक चौर)मा उपमहानगर पालिकाले १२ तले 'हेटौंडा बहुउद्देश्यीय व्यापारिक भवन' निर्माण गर्न लागेको हो। सोभार हेटौंडा उपमहानगरका प्रमुख हरिबहादुर महतको रोखरमा निर्माण कम्पनी बानियाँ निर्माण सेवासँग सम्झौता भएको छ।

उपमहानगरका प्रमुख पुराशकीय अधिकृत शिवराज चौलागाईं र निर्माण कम्पनीका प्रबन्धक श्यामराज बानियाँले सम्झौतामा हस्ताक्षर गरेका छन्। ४७ करोड ९३ लाख ७२ हजारमा टेकरा परेको बानियाँ निर्माण सेवाने सम्झौताबनुसार आगामी ३ वर्षभित्र उक्त आयोजना निर्माण सम्पन्न गरिसक्नु पर्नेछ।

निर्माण कम्पनीले निर्धारित समयभन्दा अगावै भवन निर्माण गरेर उपमहानगरपालिकालाई हस्तान्तरण गर्ने प्रतिबद्धता जनाएको छ। नगर प्रमुख महतले समग्रै भवन निर्माण सम्पन्न गर्न निर्माण कम्पनीलाई निर्देशन दिएका छन्। उनले स्थानीय निर्माण कम्पनीलाई नै टेकरा परेकाले समयमै निर्माण सहिकनेमा विरवात दिएका छन्। उनले



व्यापारिक भवन निर्माणमा गुणस्तरीयतालाई ध्यान दिने आग्रह गरेको छ।

व्यापारिक भवन निर्माणमा गुणस्तरीयतालाई ध्यान दिने आग्रह गरेको छ। पछिल्लो कुरा गुणस्तरमा ध्यान दिनुपर्छ। भवन समयमै सक्काउने र गुणस्तरिय काम गर्नुपर्छ भन्नेमा मेरो सधै जोड रहने छ। महतले भने। व्यापारिक भवन निर्माण भएपछि उपमहानगरको आलरुकि छैत बलियो हुने महतको भनाइ छ। हेटौंडा-४, हुप्रचौरको दक्षिणतर्फ रहेको बासुन्व सभास्थललाई भक्तपुर भ्यूटावरसहितको व्यापारिक भवन निर्माण हुन लागेको हो। उपमहानगरका इन्जिनियर सत्यनारायण साहका अनुसार एक विगाह ६ कठुठा क्षेत्रफलमा भवन निर्माण हुनेछ। १२ तले भवनमा २ तला अड्डरघाउण्ड हुनेछ। २ तले अड्डरघाउण्डमा ८० वटा चार पाइपे स्वतंत्रीयान र २ सय वटा मोटरसाइकल पार्किङ गर्न सकिने सतहने बताए। उपमहानगरले ९६ करोड ३५ लाखमा खुनिएको टेकरामा

वर्षौं निर्माणले टेकरा परेको हो। सटरहस हुनेछ। छैटी तलामाथि भवनको छैटी तलासम्म व्यापारिक भ्यूटावर रहने जनाइएको छ।

**HETAUDA CITY HOSPITAL PVT. LTD.**  
Hetauda-1, Sub-metropolitan  
Phone: 057-520315

**VACANCY ANNOUNCEMENT**

Our Organization is seeking Applications from Qualified, Energetic and Experienced Candidates for the Following Designations.

S.No.	Designation	No.	Salary (Rs)	Min. Qualifications
1	Medical Officer	1	Min Rs. 35000	MBBS
2	Staff Nurse	Few	14000-18000	PCL/NPC registered
3	Lab Technologist	1	18000-25000	BMLT/NPC registered
4	CMA/ANM	Few	Negotiable	TSLC
5	Public Relations	1	18000-25000	BBS/BSA completed
6	Receptionist	Few	Negotiable	+2 completed

Experience, Performance, Dedication and Professionalism will be taken into consideration. Interested individuals are to submit their update curriculum vitae within 10 days of the first publication of this notice.

**मतदाता नामावलीमा नाम दर्ता गराउने सभबन्धि**

**प्रदेश निर्वाचन कार्यालय, हेटौंडाको सूचना**

मतदाता नामावली संकलन विशेष कार्यक्रम, २०७८ अन्तर्गत २०७८ मंसिर १७ गतेदेखि २०७८ पौष २ गतेसम्म बर्कैया, मकवानपुरगाढी, भिमफेदी, इन्द्रसरोवर र मनहरी गा.पा.को केन्द्रमा र २०७८ पौष ५ गतेदेखि २०७८ पौष १९ गतेसम्म बागमती, कैलाश, राक्सिराङ गा.पा. र बाह्र न.पा.को केन्द्रमा र हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको हकमा प्रदेश निर्वाचन कार्यालय र जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा मतदाता नामावली संकलन कार्य हुने भएकाले मतदाता नामावलीमा नाम दर्ता गर्न पत्रुटा नैपाली नागरिकता प्राप्त व्यक्तिहरूले नागरिकता, बसई सराई, विवाह दर्ता प्रमाणपत्रको सक्कल र फोटोकपी समेत लिई आ-आफ्नो स्थानिय तहको केन्द्रमा वा प्रदेश निर्वाचन कार्यालय र जिल्ला प्रशासन कार्यालय, हेटौंडामा गई नाम दर्ता गराउनु हुन अनुरोध छ।

**Way of Life!**

Difference in Lifestyle. Similarity in

**गोर्खाली ट्रेड एण्ड सप्लायर्स**

हेटौंडा-८, उजतजवाजली  
फोन: ९८८९६०९६६८, ९८७०३९६६८

**व्यक्तिगत घटना दर्ता**

जन्म, विवाह, बसाई जराई

मकवानपुरगढी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

मकवानपुरगढी, मकवानपुरगढी

**व्यक्तिगत घटना दर्ता**

जन्म, विवाह, बसाई जराई

भीमफेदी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

बागमती प्रदेश, मकवानपुर

**www.sajhakaranews.com सर्च गर्न नमिल्नुहोला ।**

**“तपाईं हामी सबैको कुरा”**

हामी तपाईंहरूकै माझमा छौं, पाठकको चाहनालाई मध्यनजर गर्दै परिष्कृत ढंगले अघि बढ्दैछौं।